

ПАМЯТЬ ВО ИМЯ МИРА

В поселке Песочный стартовала акция «Память во имя мира!», приуроченная к 70-летию полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады и 70-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне.

Инициатором и организатором акции выступили сотрудники местной библиотеки и депутаты Муниципального совета поселка Песочный.

Цель акции — установить фамилии всех земляков, которые ушли на фронт, всех не вернувшихся с войны. К акции подключились школьники. Они уже собрали 21 экспонат в библиотечный музей. Их поис-

Новая работа проходит при тесном сотрудничестве с краеведом библиотеки Любовью Бронзовой и председателем Совета ветеранов Раисой Махмудовой.